

## 大连地区新闻简讯

大连市王健、杨淑玉再次被非法开庭

十一月二日下午，大连市法轮功学员王健、杨淑玉再次被甘井子区法院非法开庭(责任法官:段丽)。庭间，王健明确阐述：二十五年来，对于这个群体的迫害，每一位法官、每一位检察官都要面对事实、面对过去、面对现在、面对将来。

为加重迫害，甘井子区检察院公诉人晏飞，妄图将王健于疫情期间离世的父亲王云亭老先生的遗物—电脑及打印机，都算在王健身上。

非法庭审结束后，律师对在中共暴政下，法院破坏宪法第三十六条“信仰自由”实施的恶行，深有感触。

### 大连何淑荣被非法判刑

大连市法轮功学员何淑荣于二零二三年五月二日讲真相时，被金普新区黄海路派出所警察绑架。警察非法抄家抄走两台电脑、一台打印机、家中全部大法经书等私人物品，后将何淑荣绑架到大连市看守所非法关押。何淑荣被非法判刑三年十个月。

### 金普新区张三曼被骚扰

近期，金普新区石河派出所警察电话骚扰法轮功学员张三曼，要她去派出所拍照，张三曼没配合，并给他们讲真相。

警察电话：15141175715

### 庄河市海洋村石姓法轮功学员被绑架

大连庄河市海洋村石姓法轮功学员于十一月八日晚被庄河市区城关派出所警察绑架，被劫持到大连市内，具体非法关押在哪个看守所待查。◇

## 曝光大连市检察院代理检察长赵冰的恶行

【明慧网】赵冰多年来在中共的检察系统任职，在此期间参与了对法轮功学员的非法批捕、起诉和判刑，她曾作为营口市迫害法轮功的责任人被“追查迫害法轮功国际组织”通报追查。赵冰于二零二四年七月开始任大连市检察院党组书记、代理检察长，才三个多月的时间，大连市法轮功学员孙彩艳又遭枉判，致使她家破人亡。

赵冰，女，现年五十六岁，曾任辽宁省检察院第十检察部负责人、三级高级检察官；二零二二年四月，任辽宁省营口市检察院检察长；二零二四年七月，任辽宁省大连市检察院党组书记、副检察长、代理检察长。

### 一、赵冰任职营口市检察院党组书记、检察长期间的恶行

#### ◎海城市董丽萍被非法判刑一年半

二零二三年七月二十一日下午，海城市国保大队伙同山西省网警、盖州市国保大队开了三台车，一共八、九人，闯到海城市法轮功学员董丽萍在盖州市的家，绑架了她。在营口市看守所，董丽萍被监室犯人殴打虐待致大便失禁。二零二四年三月中旬获悉：董丽萍被营口市站前区法院非法判刑一年半。

二零二三年九月初，董丽萍的母亲曾向盖州市检察院递交了“不予起诉、撤诉”的申诉书，指出：法轮大法是佛法，教人们按真、善、忍高道德标准做真正的好人，使人道德回升，身体健康，对社会有百利而无一害。女儿修炼法轮大法、做好人，根本无罪。

二零二三年十二月二十七日，董丽萍遭营口市站前区法院非法庭审。董丽萍戴着手铐和脚镣，身体被迫害的十分虚弱，上楼是被人架着上来的。非法开庭时，法官和律



▲赵冰

师问她问题时，她说话有气无力、直冒虚汗，反应迟钝。庭审结束时当庭没有宣判。后得知，董丽萍被冤判一年。

### ◎近八旬老人孙秀珍被冤判三年 劫入辽宁省女子监狱迫害

二零二四年二月二十一日明慧网通讯员辽宁报道，营口市鲅鱼圈区近八十岁的法轮功学员孙秀珍，于二零二三年八月被绑架到营口市看守所。近日得知，她被非法判刑三年，已被劫入辽宁省女子监狱。

孙秀珍，女，现年七十九岁。她在修炼法轮大法之前，患过多种疾病，如胆囊炎、肝炎、咽炎、类风湿、月子病等，最后又患上喉癌，全家都把钱花在给她治病上。有人说，她活不过六十岁。

自一九九七年修炼法轮大法后，二十七年来，孙秀珍没再吃过一片药，打过一次针，完全恢复成一个健康的人。亲朋好友都见证了法轮大法好和法轮大法的神奇，是大法师父救了孙秀珍一命。

二零二零年七月六日，时年七十五岁的孙秀珍到营口市盖州市双台子镇大集告诉百姓法轮大法好的真相，被盖州市双台子派出所警察绑架，下午被劫持到盖州市拘留隔离所。被非法拘留了七天后，孙秀珍被警察非法办离“取保候审”后，被儿子接回家。此后，鲅鱼圈区检察院和法院继续暗箱操作，构陷孙秀珍老人，企图非法判刑。

面对中共政权的非法判刑，孙秀珍被迫离家，在外面租房住。二零二三年八月二十日，(转下页)



因没联系到老人，后经过多方打听，才知道时年七十八岁的孙秀珍已经被绑架到营口看守所。后来孙秀珍老人被非法判刑三年，被劫入辽宁女子监狱非法关押，过程不明。

## 二、赵冰任大连市检察院党组书记、代理检察长期间的恶行

### ◎八旬母亲刚结束冤狱 大连孙彩艳又遭枉判

大连市法轮功学员孙彩艳，于五月十二日晚在街上被沙河口区南沙派出所警察绑架，之后被非法关押在大连市看守所。近日获悉，孙彩艳已被甘井子区法院非法判刑三年九个月。她八十三岁的母亲王玉和老人今年九月才结束三年冤狱，现在又面临女儿遭冤狱。

孙彩艳的丈夫、母亲都修炼法轮大法，在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，一家人因坚持真、善、忍信仰，被中共迫害致家破人亡。

孙彩艳曾在十年前遭非法判刑：二零一四年七月二十一日，她被闯入家中的海军广场派出所警察和春海派出所警察联合绑架，后来被沙河口区法院非法判刑三年三个月，于二零一五年六月三十日被劫入辽宁省女子监狱迫害。

孙彩艳的母亲王玉和今年八十三岁。老人因坚持信仰，经常遭警察骚扰、绑架。二零一五年七月一日，时年七十四岁的王玉和被沙河口区法院非法判刑三年，她被迫流离失所，直到二零一八年才回到家中。二零二一年十月十四日，在法院刑庭庭长孙锡河下达的非法收监令下，王玉和老人被绑架，同年十二月三十一日被劫入辽宁省女子监狱。一年半后，家人探监时发现王玉和身体虚弱，举步维艰，需要人搀扶。孙彩艳为时年八十二岁的母亲申请保外就医，却遭监狱无理拒收。老人于九月十四日才结束冤狱，却面临女儿将被冤判。老人现在半身不遂，行动困难；眼睛有白内障，看不清东西，生活需要别人照顾。

孙彩艳的丈夫郭琪因坚持法轮大法信仰，屡遭中共迫害。大连劳

教所狱警为逼迫郭琪放弃信仰，对他进行各种酷刑折磨：扒光衣服用狼牙棒打，多根电棍电击敏感处，强行野蛮灌食等，致使郭琪浑身长满疥疮、全身浮肿，排不出尿，呼吸困难。二零零二年二月，郭琪被狱警送到医院，诊断为急性肾小球肾炎，随时有生命危险。狱警为了推卸责任竟然当场跑了，医药费却全部由家属承担。郭琪出院后，劳教所的狱警试图再次把他关入劳教所迫害。郭琪、孙彩艳夫妇被迫离家漂泊，直到二零零八年才回到家中。

由于长期遭中共人员迫害，郭琪的身心承受到了极限，所有脏器衰竭，抢救无效，于二零二一年六月十五日不幸离世，年仅五十一岁。

孙彩艳的公公得帕金森病已十几年了，孙彩艳夫妇二人经常给他看师父的讲法录像，在一段时间的精照料后病情已趋于平稳，并往好的方向发展。但在二零一四年亲眼目睹警察野蛮抄家，孝顺的儿媳孙彩艳被绑架，随后警察不断上门骚扰后，老人精神受到极大重创，在二零一六年六月离世。

孙彩艳的父亲由于老伴王玉和、女儿女婿多年来一直被社区街道人员、警察无端骚扰、恐吓，使他长期受到极大的精神压力，身体每况愈下，于二零一九年离开人世。

孙彩艳的小儿子今年十六岁，从小他就没有稳定的生活环境，不是母亲被抓，就是父亲被关，十二岁就先后失去三位至亲，如今母亲又被关在黑牢，原本是其乐融融的大家庭被中共迫害的家破人亡，现他只能由年迈的奶奶代为照顾。

### ◎大连市杨淑玉、王健被构陷到法院

二月二十三日上午，杨淑玉、王健、张玉梅、董月春和一位八十多岁的女性法轮功学员在杨淑玉家被沙河口区李家街派出所警察绑架。他们是在杨淑玉家一起读完法轮功主要著作《转法轮》后，开门离开时被闯进来的约十个警察绑架的。随后，杨淑玉家被抄，自家门

上带录像功能的门镜被摘走。当日王健家也被非法查抄，被抢走很多私人物品。年前已发现王健的私家车被非法安装了定位仪。

据悉，八十多岁的女性法轮功学员当日回家；两位七十多岁的老人张玉梅、董月春被非法行政拘留十天回家；杨淑玉、王健被非法关押在大连市。

现年五十五岁的王健，被绑架后一直绝食反迫害，到四月二十三日已两月，期间一度被送到医院的ICU(重症监护室)抢救，生命垂危，但警察拒不放人。

十一月二日下午，杨淑玉、王健被甘井子区法院非法庭审。

### ◎大连丛伟面临非法判刑

五月九日下午，高新园区河口派出所警察，以丛伟在高新园区软件园附近发资料被监控拍到为由，跟踪至他单位将其绑架。五月十日，警察将丛伟绑架至看守所体检时，由于血压高至220被拒收，警察遂将其绑架至某宾馆非法关押，期间丛伟一度正念走脱。五月十五日，丛伟在沙河口区侯二小区再次遭警察绑架，现关押在大连市看守所，家属要求保外就医未果。

丛伟已被甘井子区法院非法开庭，公诉人是甘井子区检察院检察官于震(电话0411-39915236)和唐铭；审判长是甘井子区法院刑庭法官倪生军。

### 结语

近年来，大连市参与迫害法轮功的公检法头子频频遭恶报。前公安局局长王立科、刘乐国、杨耀威被判刑或被查，前公安局副局长王庆国丧命，王韦被查；前检察院副检察长肖鹏被查；前中院院长李威被“双开”，前西岗区法院院长张明鹏被判刑十年，前沙河口区法院院长曲云杰被市民告倒被查。

善恶有报是天理，现任的大连市检察院党组书记、代理检察长赵冰如继续参与迫害法轮功，其下场一定是可悲的。唯一明智的选择就是：停止迫害，退出中共组织，为自己及家人选择一个好的未来！◇